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16 فروردين 1403

Thursday, April 4,

2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به
شکایات )موضوع‏

ماده 25 قانون
ارتقای سلامت

اداری و مبارزه با
فساد(

سـامـانـه دریافــت

گـــزارش فــرار
مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان
اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل
توجــه اشخاص
حـقیقـی و
حـقــوقـی( - اصلاح
مواد فصل دوم آیین
نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169
قانون مالیات های
مستقیم )تسهیل
فرایند صدور شماره
اقتصادی برای فعالان

اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات
مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص
حقیقی خریدار سکه

در سال 1398(

قابل توجه
جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان
مرحله هشتم اجرای
نظام مالیات بر ارزش

افزوده

اطلاعیه- قابل توجه
موسسات خیریه و

عام المنفعه

فرم نظرسنجی از
ارباب رجوع -
موضوع ماده 8 طرح

تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

میزان تخفیف سود بازرگانی کالاهای وارداتی از بنادر کشور

شماره: 44492-85793

تاریخ: 1389-4-22

وزارت بازرگانی – وزارت امور اقتصادی ودارایی – وزارت صنایع و معادن

وزارت جهاد کشاورزی

هیئت وزیران در جلسه مورخ 9/3/1389 بنا به پیشنهاد وزارت بازرگانی وبه استناد ماده )41( قانون مالیات بر
ارزش افزوده – مصوب 1386 – موافقت نمود:

1- کالاهای وارداتی از مرزهای موضوع فهرست پیوست شماره )1( این تصمیم نامه که به مهر " دفتر هیئت
دولت "تأیید شده است، حسب مورد مشمول تخفیف سود بازرگانی به میزان )10( تا )25( درصد می شوند

.

2- کالاهای موضوع پیوست شماره )2( این تصمیم نامه که به مهر" دفتر هیئت دولت " تأیید شده است و
همچنین کالاهای ترانزیت اعم از داخلی و خارجی مشمول تخفیف موضوع بند )1( نمی باشند.

             محمدرضا رحیمی

   معاون اول رییس جمهور

 

پیوست شماره )1(

میزان تخفیفات در سود بازرگانی کالاهای وارداتی از بنادر کشور

 

میزان تخفیف )درصد(نام مرزنام استان

20آبادانخوزستان

25خرمشهرخوزستان

20چوئیبدهخوزستان

10بندرا مام خمینیخوزستان

20بوشهربوشهر

20دیلمبوشهر

20گناوهبوشهر

تاریخ سند: 1389/04/22

شماره سند: 44492-85793
کد سند: ال/41/1395/

وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه
ها

سود بازرگانی واردات 

آمبولانس

لایحه امور گمرکی 

مستثنی شدن 69 قلم کالا از 
تخفیف سود بازرگانی وارده از

مناطق مرزی استان های

خوزستان، بوشهر،
هرمزگان،آذربایجان شرقی و

سیستان و بلوچستان موضوع
تصمیم نامه شماره 85793-
44492 مورخ 1389-4-22

میزان تخفیف سود بازرگانی 
کالاهای وارداتی از بنادر کشور

سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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20کنگانبوشهر

20دیربوشهر

20لنگههرمزگان

20جاسکهرمزگان

15هرمزهرمزگان

15جلفا نور دوزآذربایجان شرقی

10بندر چابهارسیستان و بلوچستان

پیوست شماره )2(

 

انواع پارچه و پوشاک فصول 50 لغایت 55 و فصول 58 و 160

انواع خودرو سواری – کامیون – دوچرخه و موتور سیکلت و وانت2

انواع برنج3

انواع لوازم خانگی4

انواع پوشاک و پتو5

انواع کفش6

انواع تایر سواری، باری، موتور سیکلت و دوچرخه7

انواع مواد شوینده و صابون8

انواع فرش ماشینی و دستی9

انواع ابزار آلات10

انواع پیچ و مهره11

انواع شیرآلات بهداشتی12

انواع مبلمان13

انواع کنستانتره میوه14

انواع آب میوه15

شیر خشک ، سایرلبنیات وتخم مرغ)فصل4(16

پیار ، سیر ، سیبزمینی و گوجه فرنگی)فصل 7(17

سیب، پرتقال، نارنگی، انگور، زیتون و توت فرنگی )فصل 8(18

برنج ، گندم ، جو و ذرت )فصل 10(19

شکر خام و سفید) فصل )17(20

پنبه )فصل 2(21
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مواد قانونی وابسته

 
ماده 41- حقوق گمرکی معادل چهار درصد)4%( ارزش گمرکی کالاها تعیین می شود. به مجموع این دریافتی و سود بازرگانی که طبق قواینن

مربوطه توس...

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.

intamedia.ir © 2019

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/8/41
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/

